

机关事业单位工资调整方案已下发

多数机关事业单位工作人员养老待遇增加;不“吃”企业养老保险基金

人力资源和社会保障部副部长胡晓义19日说,公务员基本工资调整、事业单位工作人员基本工资调整和机关事业单位离退休人员待遇调整的文件已经发到各单位。

胡晓义是在国新办就机关事业单位养老保险制度改革有关情况举行的发布会上作此表述的。

他说,配合养老保险制度改革,确实要完善工资制度。国务院办公厅为此转发了三个实施方案,一是公务员基本工资的调整,二是事业单位工作人员基本工资的调整,三是机关事业单位离退休人员待遇的调整。

目前,这个文件已发到各单位。各单位应按国办印发的文件执行。

不“吃”企业养老保险基金

针对有媒体问“机关事业单位养老保险制度改革后,由于没有基金的积累,会不会出现机关事业单位养老保险基金‘吃’企业养老保险基金的情况”,胡晓义表示,不会出现那种情况。

胡晓义表示,机关事业单位养老保险制度改革之后,基本制度模式和基本规则是和企业统一、一致的,这样就实现了规则公平、制度公平。但是基金单独统筹,不和企业养老保险基金混用。之所以这样规定,一方面是考虑到机关事业单位养老保险缴费、工资的供款渠道是明确的,主要是财政资金的供给,所以各级财政还是要负重要的责任。

另一方面,是考虑到机关事业单位的扶养比也就是在职职工和退休人员的比例比企业高,现在企业的参保人员和退休人员比例关系大致是3:1,而事业单位就高得多,大概是2.5:1,而机关更高,大概是2:1。考虑到扶养比的不平衡,更不应该和企业的养老保险基金混用,还是要坚持以财政供款为主的资金渠道。所以落实国务院《决定》关于“单独建账,基金分别管理使用”,就不会出现机关事业单位养老保险制度改革之后“吃”企业结存基金的情况。

多数公务员养老待遇增加

对于“改革前和改革后退休的,每个月养老金领到的标准有什么样的变化”,胡晓义表示,从政策设计上考虑,希望改革后大家的待遇水平不降低,而且能随着经济发展不断有所提升,这是政策考虑的基点。从这个基点出发,有这样的信心,对绝大多数人来讲,如果不是极特殊情况,待遇水平都会有所增加,至少是不降低。

胡晓义也坦言,由于情况过于复杂,也很难说每一个人的情况怎么样,所以还有过渡期的措施,过渡期内实行原来的计发办法和现在的计发办法比照,保低限高,可以保障待遇水平总体不降低。总体上是这样考虑和安排的。这也提示一个信息,既然政策这样设计,就要积极缴费、如实缴费。

据新华社、《法制晚报》

原国税局长妻子退赃3500万元

49名在逃职务犯罪嫌疑人归案

据新华社电 最高人民检察院19日通报:全国检察机关职务犯罪国际追逃追赃专项行动开展3个月来,已成功将潜逃美国、英国、加拿大等17个国家和地区的49名贪污贿赂等职务犯罪嫌疑人劝返或抓获归案。

最高检反贪总局局长徐进辉19日在最高检新闻发布会上介绍,这49名潜逃境外的犯罪嫌疑人中,涉嫌贪污犯罪11人,涉嫌行贿受贿犯罪31人。其中,国家机关工作人员12人;国有企业或事业单位工作人员13人;既有厅级干部,也有县处级干部。涉案金额在100万元以上的有16人,涉案金额超过千万元的有4人。逃10年以上的有3人,时间最长的是23年。

犯罪嫌疑人郑某,是中国工商银行哈尔滨分行某分理处原副主任,1990年涉嫌挪用公款60万元潜逃到俄罗斯。专项行动开始以后,黑龙江省检察机关在当地公安机关的支持配合下,采取多种手段收集郑某行

踪和生活信息,发现郑某与护照姓名为丁某的人员相貌极为相似。经过反复对比和科学辨认,检察人员发现郑某更名改姓辗转俄罗斯和国内,并于2013年在哈尔滨某区办理了暂住证。以此为线索顺藤摸瓜,检察人员一举将化名潜逃23年的郑某抓获归案。

检察机关一方面积极开展抓捕,同时也对潜逃犯罪嫌疑人及其近亲属、重要关系人加大了政策和心理攻势,动员犯罪嫌疑人投案自首。

涉嫌共同受贿犯罪的张某,是吉林省国税局原局长孙某的妻子。孙某受贿犯罪案发后,张某潜逃美国。专项行动开始后,检察人员第一时间向孙某宣讲《关于敦促在逃境外经济犯罪人员投案自首的通告》,帮助孙某分析形势,晓以利害。在检察人员规劝下,孙某主动给妻子张某写信,要求其配合调查,促使张某携儿子一同回国,并将转移美国的3500万元赃款全额转回国内退赃。

广西凭祥警方击毙2名偷渡者

一名逃脱者已被抓

综合新华社、央视报道 记者从广西凭祥市公安局获悉,18日20时左右,凭祥市公安局在凭祥市白云景观大道田心路口拦截一辆载有偷越国境犯罪嫌疑人的面包车时,车上5名犯罪嫌疑人从车内冲出并持刀袭警,民警果断开枪自卫,当场击毙2人,抓获2人,还有1名犯罪嫌疑人逃脱。

据报道,逃脱的犯罪嫌疑人逃往居民区,特警武警正全城追捕。逃脱者身高1米75,上身穿红色T恤,下着牛仔裤,随身携带刀具,讲维吾尔语。警方悬赏10万元。

昨晚7时30分许,广西凭祥市警方在一处山脚下,抓获该名偷越国境犯罪嫌疑人。

国务院会议讨论

《政府工作报告(征求意见稿)》

据新华社电 1月19日,国务院第四次全体会议召开,会议讨论即将提请十二届全国人大三次会议审议的政府工作报告,决定将《政府工作报告(征求意见稿)》发往各省(区、市)和中央有关单位征求意见。

政府工作报告体现了政府向人民的庄

严承诺,是接受全国人民监督的重要载体。要推进政府重大决策科学化民主化,在报告起草过程中广泛听取各界意见,统一思想、凝聚共识、集中民智,把人民的意愿和关切作为政府工作重点和着力点,扎实推进、务求实效。

东莞一富豪被撤政协委员资格

曾用直升机抓贼



据中新社电 广东东莞市政协在19日召开的东莞市政协第十二届常委会第十五次会议上宣布,5年前因动用直升机捉贼而名噪一时的东莞富豪刘伯权因涉嫌违法犯罪,被撤销东莞市政协委员资格。

刘伯权系东莞常平商会现任会长、东莞建汇酒店管理有限公司董事长。该公司在

东莞拥有汇华、汇美、康城、美怡登、汇美天伦等多家四星、五星级酒店。2010年,刘伯权在东莞偶遇劫匪抢夺他人挎包,随即挺身而出,并用自己的直升机、汽艇,协助警方抓贼,被媒体广为报道,成为名噪一时的直升机抓贼富豪。

对于刘伯权涉嫌违法犯罪的内容,东莞市政协暂无具体说明。

小伙路边捡到54张百元假钞

未使用仍获刑6个月

据中新社电 江苏常熟小伙林某在路边捡到54张百元大钞,发现为假币后不忍交出,却在网吧上网时被人发现,惹来牢狱之灾。常熟法院19日公布,林某以持有假币罪判处林某有期徒刑6个月,并处罚金。

2014年9月,无业青年林某在常熟市虞山镇某小巷内溜达,在经过路边一辆停放着的三轮摩托车时,林某无意间发现车上有一个黑色塑料袋。打开一看,里面竟然是一叠面值100元的人民币,总共有54张。经仔细鉴别后,林某发现,这几十张钞票竟然是假

钞。失望之余,林某仍不舍得扔掉,反而将这些假钞放在随身携带的包内带走。

之后,林某来到了一家网吧上网,本以为事情就这样悄无声息的过去了,但是令其没想到的是,同在网吧上网的金某因为天冷,找衣服时误将林某的包打开,发现了该叠假币。随即,金某报了警,林某被公安机关抓获归案。到案后,林某后悔不已。

法院审理后认为,被告人林某明知是假币仍非法持有,数额较大,其行为已构成持有假币罪,遂作出上述判决。

我国拟全面放宽外资准入

审批制改为报告制

据新华社电 商务部19日公布《中华人民共和国外国投资法(草案征求意见稿)》,向社会公开征求意见。此法一旦通过,将实现外资三法合一,外商逐案审批管理模式将结束,进入“有限许可加全面报告”外资准入新时代。

根据征求意见稿,将取消现行对外商投资的逐案审批体制,采取准入前国民待遇和负面清单的外资管理方式,构建“有限许可加全面报告”的准入管理制度。即外国投资者在负面清单内投资,需申请外资准入许可;同时,外国投资者在中国境内投资,不管是否属于负面清单,均需履行报告义务。

商务部条法司司长李成钢介绍,改革开放早期制定的《中外合资经营企业法》《外资企业法》和《中外合作经

营企业法》,奠定了我国利用外资的法律基础。以外资三法为核心的外资法律体系对我国有效利用外资、推动经济发展发挥了重要作用。随着构建开放型经济新体制的推进,部分内容难以适应改革开放的需要,亟须进行修改完善。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

妇科、产科专业

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

肛肠专业

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)